
 KID´Sleep CLASSIC  

 

PROSÍME, PREČÍTAJTE SI TIETO POKYNY EŠTE PRED POUŽITÍM VÝROBKU A UCHOVAJTE SI JE PRE ĎALŠIU POTREBU. 

Vďaka tomuto patentovanému výrobku KID' Sleep Classic má teraz Vaše dieťa pomôcku, ktorá ho veľmi jednoduchým 

spôsobom informuje, či je stále čas spať alebo je čas vstávať. 

Odporúčanie: 

- U detí mladších 30 mesiacov môžete zariadenie využiť ako nočné osvetlenie: vložte disk s 1 postavičkou a prepnite tlačidlo 

do pozície       . 

- Všeobecne platí, že filozofie Kid'Sleep výrobkov môže byť chápána deťmi okolo 30 a viac mesiacov. Vložte disk so 2 

postavičkami a prepnite tlačidlo do pozície        . 

- Než začnete používať Kid'Sleep, vysvetlite Vášmu dieťu, ako to funguje: 

- keď postavička spí, znamená to, že by ešte mali spať; keď je postavička vzhůru, môžu tiež vstať. Vysvětlete vášmu dieťaťu 

jedno jediné, čo musí urobiť: napodobniť ich malého priateľa! 

- Ak chcete použiť zariadenie ako tradičný budík, prepnite prepínač do pozície       . 

- Ak chcete produkt zapnúť, prepnite prepínač do požadovanej polohy; ak chcete úplne vypnúť, nastavte tlačidlo do pozície 

0. 

Nastavenie časovača: 

Nastavenie: Teraz postupne nastavte: voľba času v režime 12 alebo 24 hodín, nastavenie času, požadovaný čas ranného 

budenia, príp. i čas popoludňajšieho vstávanie. Poznámka: Ak počas tohto nastavenia nedôjde k žiadnemu stlačení tlačidla 

po dobu 5 sekúnd, obrazovka sa automaticky vráti do pôvodnej polohy! 

Nastavenie režimu 12 alebo 24 hodín: Stlačte raz tlačidlo "SET", v ľavej časti displeja sa rozsvieti číslovka "24". Pomocou 

tlačidiel       /       vyberte AM / PM (12-hodinový) alebo 24 hodinový režim. 

Nastavenie času: Stlačte druhýkrát tlačidlo "SET", číslice minút začne blikať: pomocou tlačidiel      /  nastavte požadovaný 

čas. Stlačte tretíkrát tlačidlo "SET", číslice hodín začne blikať: pomocou tlačidiel       

      /       nastavte požadovaný čas. 

Nastavenie doby ranného prebudenia: Stlačte štvrtýkrát tlačidlo "SET", začne blikať malý zvonček I: pomocou tlačidiel       /       

požadovaný čas v minútach. Piatykrát stlačte tlačidlo "SET", začne blikať malý zvonček: pomocou tlačidiel       /       nastavte 

požadovaný čas v hodinách. 

Nastavenie doby popoludňajšieho budenia (voliteľné): Ak nechcete využiť túto funkciu, ukončite nastavenie a počkajte, kým 

sa obrazovka sama nevráti do štandardného modu (cca po 5 sekundách). Ak chcete túto funkciu využiť, stlačte šiestykrát 

tlačidlo "SET", začne blikať malý zvonček II: pomocou tlačidiel       /       nastavte požadovaný čas v minútach. Siedmykrát 

stlačte tlačidlo "SET", rozsvieti sa malý zvonček II: pomocou tlačidiel       /       nastavte čas v minútach. Stlačením tlačidla 

"SET" poosomé sa displej vráti do štandardného režimu. 

Po vykonaní vyššie uvedeného nastavenia, a ak máte prístroj nastavený v pozícii        nebo       , postavička bude svietiť v 

spánkovej polohe. Do polohy prebudení sa prepne až v nadstavenom čase I alebo II. Pre navrátenie postavičky do spiace 

polohy (ráno alebo po popoludňajšom spánku), jednoducho prepnite hlavné tlačidlo do polohy 0. Pre ďalšie použitie potom 

nastavte do polohy      alebo       . 

Nastavenie intenzity osvetlenia 

Pre zaistenie pohodlia vášho dieťaťa, môžete nastaviť ideálnu intenzitu osvetlenia pomocou malého spínača umiestneného 

na boku prístroja. Prístroj je vybavený LED diódami s veľmi nízkou spotrebou. Ich životnosť je cca 10 rokov, takže nemusí byť 

menené. 

Naše tipy: 

- Aby ste sa vyvarovali pádom a predĺžili životnosť výrobku, odporúčame uchovávať prístroj mimo dosahu detí. 

- Pokiaľ sa Vaše dieťa prebúdza ráno príliš skoro, nastavte KID'Sleep pri prvom použití na dobu obvyklého prebudenie. 

Potom dobu denne cca o 5 minút predlžujte, až kým nedosiahnete požadovaný času prebúdzania. Upozornenie: Výrobok 

nie je hračka! 

- Deti to milujú! Nechajte Vaše dieťatko vybrať si motív ... K dispozícii náhradné disky s inými motívmi, ktoré sa dajú 

samostatne dokúpiť. 

- Používajte prístroj tiež pre popoludňajší odpočinok. 

- Náhradný disk môžete uchovávať na zadnej strane prístroja. 

 

Dôležité: Nikdy nenechávajte KID'Sleep v dosahu detí mladších ako 3 roky! KID'Sleep v žiadnom prípade nenahrádza 

rodičovský dohľad! KID'Sleep ani adaptér nie je hračka! Sieťový adaptér môže spôsobiť uškrtenie. Pravidelne kontrolujte, 

či nedošlo k poškodeniu kábla, zástrčky, puzdra alebo iné časti. V prípade poruchy prístroj naďalej nepoužívajte, obráťte 

sa na popredajný servis. Kid'Sleep sa smie používať iba so schváleným adaptérom. KID'Sleep sa nesmie pripájať k inému 

zdroju napájania, než ako je uvedené. Odpojte adaptér pred tým, než vykonáte akýkoľvek zásah. Na čistenie zariadenia 

nikdy nepoužívajte žiadnu tekutinu. 

 

Ochrana životného prostredia: 

Toto zariadenie obsahuje rôzne recyklovateľné materiály. Nevyhadzujte, prosím, toto zariadenie do domáceho 



odpadu, ale odovzdávajte je bezplatne do špeciálneho zariadenia na likvidáciu odpadu pre malé elektrické spotrebiče. 

Vyrobené v Číne. 
 

Elektrické napájanie: Kid'Sleep Classic je možné napájať pomocou sieťového adaptéra (súčasťou balenia) alebo pomocou 3x 

1,5 AA batérií (nie sú súčasťou balenia). DC 4,5V / 0,4W 

 

INŠTALÁCIA BATÉRIÍ / UPOZORNENIE 

Pre maximálny výkon sa odporúča použitie nových alkalických batérií. Nenabíjacie batérie sa nenabijú. Pred nabíjaním je 

potrebné vybrať nabíjacie batérie. Nemiešajte staré a nové batérie. Nemiešajte batérie rôznych typov: alkalické, štandardné 

(uhlík-zinkové) alebo dobíjacie (nikel-kadmium). Používajte iba batérie rovnakého typu, ako sa odporúča. Batérie sa vkladajú 

so správnou polaritou. Vybité batérie je potrebné vybrať z prístroja. Napájacie svorky nesmú byť skratované. Tento výrobok 

by mal byť prevádzkovaný iba zo zdroja energie uvedeného na obale. Nevyhadzujte batérie do ohňa. Neodporúčame 

používať nabíjacie batérie. Dobíjacie batérie sa nabíja iba pod dohľadom dospelého. 

 

INŠTALÁCIA BATÉRIÍ: 

Ak je pripojený sieťový adaptér, odpojte ho. Nájdite kryt batérie na zadnej strane prístroja. Pomocou skrutkovača uvoľnite 

skrutku. Nainštalujte 3 nové "AA" batérie podľa diagramu na kryte batérie. Nasaďte kryt batérie a utiahnite skrutku. 

 

UPOZORNENIE: 

Tento výrobok by mal byť umiestnený mimo všetky zdroje tepla, vrátane radiátorov, kachlí, sporákov alebo iných 

výrobkov, ktoré vyžarujú teplo. Nepoužívajte výrobok v blízkosti vody ani ho do vody nevkladajte. Napájacie šnúry by 

mali byť vedené voľne. 

Ak zistíte akékoľvek poškodenie, výrobok naďalej nepoužívajte. Nepokúšajte sa tento výrobok opravovať sami. V prípade 

potreby sa obráťte na adresu distribútora. 

Toto zariadenie bolo testované a zistilo sa, že spĺňa limity pre digitálne zariadenia triedy B podľa časti 15 pravidiel FCC. 

Tieto limity sú navrhnuté tak, aby poskytovali primeranú ochranu proti škodlivému rušeniu v bytovej inštalácii. Toto 

zariadenie generuje, používa a môže vyžarovať rádiofrekvenčnú energiu a ak nie je nainštalované a používané v súlade s 

pokynmi, môže spôsobiť škodlivé rušenie rádiovej komunikácie. Neexistuje však žiadna záruka, že v určitej inštalácii 

nedôjde k rušeniu, ak toto zariadenie spôsobuje škodlivé rušenie rozhlasového alebo televízneho príjmu, ktoré možno 

zistiť vypnutím a zapnutím zariadenia. Prípadnému rušeniu zamedzíte týmito spôsobmi: alebo premiestniť príjmovú 

anténu. Zvýšte odstup medzi zariadením a prijímačom. Pripojte zariadenie k zásuvke na inom obvode, než ku ktorému je 

pripojený prijímač. 

 

DÔLEŽITÉ: 

Pred použitím odstráňte všetky obalové materiály a uchovávajte ich mimo dosahu detí (nebezpečenstvo zranenia alebo 

udusenia). 

Balenie musí byť uložené, pretože obsahuje dôležité informácie. 

Farby a detaily návrhu sa môžu líšiť od ilustrovaných. 
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